



# 威海企业家“青蓝接力”行动名家论坛重装开班

## 因应疫情冲击,着手智能化趋势,着眼“新、后、创”青年企业家梯队

本报威海8月20日讯(记者 高洪超) 18日,因为疫情延宕的威海市企业家“青蓝接力”行动名家论坛重装开班,本次论坛由车用传动曲轴、连杆制造的国家制造业单项冠军示范企业——天润工业技术股份有限公司总经理徐承飞主讲。威海各区市工信部门负责人、青年企业家代表共约百人参加。这是疫情以来“青蓝接力”名家论坛的第一课,也是“青蓝接力”行动升级工程的盛大启幕。

结合本次开讲人所在企业的

特点,本次论坛嵌入了“智能制造赋能传统产业”的特定主题。与往期不同,本次论坛创新形式,不仅增加了现场互动提问,更组织了实地看、听、感环节,天润工业特地开放了自己的智能车间和智能化改造母车间,安排与会企业家实地参观、感受、比较。

出于疫情防控需要,本次论坛现场控制在百人之内,但首次采取了快手直播的新媒体形式,线上观看达6400多人,以便于让更多企业家听到“时代的声音”。这凸显了主

办方既要因应形势、应对疫情冲击,更要呼应趋势,推动传统产业抓紧智能化改造的良苦用心。

经济发展的远景,取决于人尤其是企业家的眼界。新冠肺炎疫情冲击之下,威海企业复工复产、自救自强,工业经济逐步企稳向好,上半年规模以上工业营收利润率达到9.92%,列全省第一位,威海企业和企业家与此功不可没。

疫情冲击的当下形势,智能化的产业趋势,双重因素叠加之下,推动企业家提振信心、提升理念、

提高素质就显得尤为重要。在已开展两年的原“青蓝接力”行动基础上,今年8月10日,威海市工信局出台了《关于深化提升企业家“青蓝接力”行动,加强青年企业家队伍建设的实施意见》。

这个升级版的接力行动,其着重点是那些冲击新目标入库企业、后备库企业和创新型企业家梯队。具体做法是,优化“蓝色”导师团,充实“青色”英才库,统筹开展“青蓝”传承分享、“青蓝”同行交流、“青蓝”携手公益、“青蓝”对话聚智、

“青蓝”竞逐引领五大主题活动,推动优秀企业家精神薪火相传、匠心永驻。

没有夕阳产业,只有夕阳企业,在这一方面,文登企业是一面旗帜。在文登,天润把动力曲轴做到产量老大,威力把扳手做到全球第一,奥文把电动抛光工具做到畅销欧美……这些文登企业都在传统产业中深耕一类产品,几十年时间就做到了“最强王者”,这背后是企业家心无旁骛、执着坚守、锐意创新的“匠人内修外为”。

### 怡园中学开展创城入户走访宣传志愿服务

今年是乳山市争创第六届全国文明城市收官之年,为进一步提升市民对文明创建的知晓率和满意度,坚决打赢全国文明城市创建攻坚战,乳山市怡园中学响应乳山市精神文明建设委员会办公室的号召在8月上旬开展创城入户走访宣传志愿服务。

入户志愿服务教师发

放《文明市民手册》,并积极宣传讲解文明城市创建知识;开展了问卷调查,引导居民围绕社区存在的问题和实际需求,填写《乳山市创建全国文明城市问卷调查》,征求群众对创城工作的意见建议,最大程度争取市民对创城工作的理解和支持;宣传了创城知识,针对居民不了

解、不熟悉、不满意的地方,志愿者加强宣传普及力度,进一步提升居民对创城工作的知晓率、参与率和满意度。

开展创城入户走访宣传志愿服务作为体民情、察民意、解民忧的重要载体,干实事、求实效,赢得了群众的好评和点赞。(冯志香)

### 中欧基金葛兰执掌 明睿新起点近一年涨幅81.54%

近期权益基金发行持续升温,尤其是投研实力亮眼的基金管理人格外受市场青睐。由中欧基金葛兰担纲的新基金中欧阿尔法混基便一日售罄,并实施比例配

售。据悉,同样由葛兰管理的全市场基金中欧明睿新起点目前还处于开放申购状态。该基金的过往业绩十分突出,近一年净值增长81.54%,处于市场领先地位(截至7月末)。

葛兰拥有9年证券从业经验,5年基金管理经验,她是市场上为数不多的拥有大消费、大科技全覆盖研究经验的基金经理。

### 文明城创建 有你有我

为打造干净、整洁、美观的市容市貌,提升居民生活幸福指数,自吹响创建全国文明城市号角以来,滨海新区的志愿者们不顾炎炎烈日,行走在区内的大街小巷,将文明之风吹遍每一处角落,吹进每一位市民心中,坚决打赢这场“创城”攻坚战。

#### 党员“双报到”助力文明城市创建

近日,滨海新区机关党支部开展了党员进社区“双报到”活动助力文明城市创建。党员干部积极发挥先锋模范作用,以实际行动引领其他志愿者深入小区店铺、活动室、住户家中发放文明市民宣传手册和《乳山市创建全国文明城市问卷调查》,“这是我们的文明市民手册,麻烦您抽几分钟看一下,或许只是一个简单的

动作,就为我们环卫工人节省了很多劳动。”通过一次次敲门、一遍遍地询问、一句句感谢,广大市民对于文明城市创建中存在的问题和实际需求全面摸排上来,也提高了广大市民对创城工作的知晓率、满意率和参与率。

下一步,滨海新区党支部将紧紧围绕社区存在的问题和居民的实际需求,开展针对性的主题志愿服务活动,将“双报到”工作做细做实。

#### 共创、共建、共享全国文明城市

创城为了人民,创城依靠人民,成果惠及人民。滨海新区工作人员到网格小区督导物业文明城市创建工作进展,并组织志愿者对居民“不文明行为”进行引导,在创建文明城市过程中积极引导居民参与

其中,努力形成群众支持创城、参与创城,在共创中共享,在共享中共创,推动形成万众一心共创全国文明城市的生动局面。

#### 文明城市 精致同行

为助力文明城市创建,营造干净整洁、秩序良好的环境,滨海新区组织开展以“文明城市 精致同行”为主题的志愿服务活动,志愿者同物业工作人员一起收拾社区卫生,为业主营造干净、整洁、有序的生活环境。在维护环境卫生的同时,志愿者还向沿街商铺积极宣传创城意义,倡议不要乱堆乱放、乱贴乱画,从小事做起,从身边做起,努力营造“人人知创城、人人讲创城、人人参与创城”的良好氛围,为创城工作加油助力。(徐园园 张学青)

#### 简讯

乳山市午极镇根据上级精神,结合本镇实际,高压推进“无违建村”创建工作。具体过程中,通过“一个对象、一个攻坚组、一套方案”的工作机制,深入做好动员。截至目前全镇共创建“无违建村”8个。(单波)

建治理的过程中,结合当前开展的文明城创建、人居环境整治等工作,加大宣传力度。工作中,利用悬挂宣传横幅、入户讲解政策、发放宣传资料等形式,让违建管控政策深入人心。(单波)

### 加大执法力度,护航美丽乡村

8月5日,乳山市夏村镇综合行政执法中队组织工作人员十余人,对南庄村一处违规私搭乱建进行拆除整治。实

施拆除前,执法人员对当事人进行教育引导,当事人表示积极配合后,由执法人员依法予以现场拆除。今后,夏村

城市为契机,通过完善学校、家庭、社会“三结合”教育网络,提升未成年人的文明素质和爱国思想。(曹海莲)

沈阳路小学近日组织主题为“小手拉大手 共创文明城市”的“云”上家长会,组织家长学习高新区教育惠民政策,进行创城动员。(曹海莲)

镇将加大拆违控违力度,对于辖区内的违建“零容忍”,为美丽乡村建设保驾护航。(毛翠 潘瑜)

### CTCC第二分站 上汽大众收获厂商杯冠军

CTCC株洲站第二分站比赛8月6日在株洲国际赛车场进行。上汽大众333车队在两回合正赛中力压群雄,艾明达收获第一回合正赛季军,张臻东则拿下第二回合冠军,上汽大众获得第二回合厂商杯冠军。



### CTCC株洲站第三分站,上汽大众大获全胜包揽两回合冠军 张臻东豪取三连冠

CTCC株洲站第三分站比赛8月8日在株洲国际赛车场进行。上汽大众包揽两回合厂商杯冠军,张臻东连续三回合获得车手冠军,艾明达也再度登上领奖台再获一个亚军。



### CTCC第四分站 上汽大众张臻东收获第四冠!

CTCC株洲站第四分站8月9日在株洲国际赛车场落下帷幕。上汽大众333车队在最后一个比赛日仍然收获颇丰,张臻东拿下了本周第四座车手冠军,并且与何晓乐一同为车队带回第二回合厂商杯冠军。



### 乳山市畅园学校暑假家长读书沙龙活动如火如荼

一直以来,乳山市畅园学校秉承“家庭教育是根,言传身教为本”的教育理念,促进家校合作,着眼每个孩子的发展。暑假期间“和畅家教”家长读书沙龙活动开展得如火如荼。活动主要是围绕齐鲁名校张耘校长《成长的礼物》一

书进行,学校的骨干教师及各年级的优秀教师们共同参与了此项活动。活动中家长们畅谈了自己读书后产生的教育心得,并对书中所讲的很多经历都产生了共鸣,纷纷表示通过参与读书沙龙活动,进一步了解到家长自身建设和教育引导孩子发展方法的重要性。本次活动家校情融,寓意高远,为进一步提升家校合作奠定了坚实的基础。我们相信,家校合力育人,一定会促进学生的健康成长,一定能更好地达成育人的最佳效果。(丁雷)

### 科普助力强国梦 少年梦想再起航



为了丰富青少年的暑期生活,在青少年中普及科学、学科学、用科学,培养创新精神与实践能力,促进青少年社会实践健康发展。8月15日,卓宇教育学校组织青少年开展夏令营拓展活动,参观滨海新区大庆社区科普馆,充分体验科学的魅力。青少年是祖国的未来,民族的希望。青少年的

探索科普之旅在社区工作人员的带领下展开,大家首先观看了儿童青少年预防近视、防溺水安全知识宣传片。观看完宣传片后,科普馆内丰富的展件又吸引了同学们驻足体验,科普展件让他们觉得好奇无比,有辉光球、尖端放电、人体电池、磁场效应、悬空的奥妙等等。大家纷纷围着展件操作体验,感受科学知识所带来的神奇与奥秘,倾听工作人员的讲解并踊跃提问,在参与体验中感受科技的神奇与魅力。此次走进社区科普馆活动,受到了同学们的欢迎,普及了科学知识,传播了科学思想,为暑期生活增添了更多的乐趣。这次科普研学之旅,是一次知识的提升,是一次成长的跨越,它激发了孩子们学科学爱科学的热情。(徐园园 张学青)